

Errata - 001

A Comissão Eleitoral RETIFICA O EDITAL da eleição para a escolha de representantes técnico-administrativos em educação do Centro de Biociências junto ao Conselho de Centro e ao Conselho Universitário.

No ponto 3.1 do edital, onde se lia "27 de março de 2023 a 31 de março de 2023", leia-se "10 de abril de 2023 a 14 de abril de 2023".

No ponto 3.2 do edital, onde se lia "no período de 27 a 31 de março de 2023 para o e-mail ufpe.cb.cta@gmail.com.", leia-se "no período de 10 abril a 14 de abril de 2023 para o e-mail ufpe.cb.cta@gmail.com."

No ponto 4.2 do edital, onde se lia "As inscrições homologadas serão divulgadas até o dia 04 de abril de 2023 na página eletrônica institucional do CB (www.ufpe.br/cb).", leia-se "As inscrições homologadas serão divulgadas até o dia 18 de abril de 2023 na página eletrônica institucional do CB (www.ufpe.br/cb)."

No ponto 5.1 do edital, onde se lia "A eleição para representante dos técnicos administrativos em educação do Centro de Biociências será realizada no dia 17 de abril de 2023, das 9h às 19h, por meio de votação remota.", leia-se "A eleição para representante dos técnicos administrativos em educação do Centro de Biociências será realizada no dia 02 de maio de 2023, das 8h às 18h, por meio de votação remota."

No ponto 5.2 do edital, onde se lia "Serão eleitos 02 (dois) representantes dos técnicos administrativos em educação do Centro de Biociências para representar a categoria no Conselho de Centro e 01 (um) representante para o CONSUNI", leia-se "Serão eleitos 02 (dois) representantes dos técnicos administrativos em educação do Centro de Biociências para representar a categoria no Conselho de Centro e 01 (um) representante para o CONSUNI, e seus respectivos suplentes."

No Cronograma anexo ao edital, onde se lia:

AÇÃO	DATA
Divulgação do Edital	20/03/2023
Período de inscrição das candidaturas	27/03/2023 a 31/03/2023
Divulgação das candidaturas inscritas	03/04/2023
Divulgação das candidaturas homologadas	04/04/2023
Prazo de recursos para candidaturas NÃO homologadas	05/04/2023 a 06/04/2023
Período de campanha pelas candidaturas homologadas	10/04/2023 a 14/04/2023
Votação	17/04/2023
Apuração	A partir das 21h00min - 17/04/2023
Divulgação do Resultado	18/04/2023

Prazo final para recurso em relação ao resultado	Até as 17h00min - 20/04/2023
Homologação e divulgação do resultado Final	Até as 17h00min - 24/04/2023
Encaminhamento do resultado final da votação para homologação pelo Conselho de Centro nos termos do Regimento	Até as 17h00min - 25/04/2023

leia-se:

AÇÃO	DATA
Divulgação do Edital	20/03/2023
Período de inscrição das candidaturas	10/04/2023 a 14/04/2023
Divulgação das candidaturas inscritas	17/04/2023
Divulgação das candidaturas homologadas	18/04/2023
Prazo de recursos para candidaturas NÃO homologadas	19/04/2023 a 20/04/2023
Período de campanha pelas candidaturas homologadas	24/04/2023 a 28/04/2023
Votação	02/05/2023
Apuração	A partir das 20h00min - 02/05/2023
Divulgação do Resultado	08/05/2023
Prazo final para recurso em relação ao resultado	Até as 17h00min - 09/05/2023
Encaminhamento do resultado final da votação para homologação pelo Conselho de Centro nos termos do Regimento	Até as 17h00min - 10/05/2023
Divulgação do resultado Final	Até as 17h00min - 15/05/2023

A Comissão eleitoral ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada na página eletrônica institucional do CB (www.ufpe.br/cb).

Recife, 04 de abril de 2023.

Comissão Eleitoral

Stefani Driely de Souza Melo - Presidente da Comissão Eleitoral

Samuel Victor da Silva Barbosa

Marcos Antônio Gondim Filho



Emitido em 05/04/2023

NORMAS PARA ELEICAO Nº 2/2023 - ECB (11.84.30)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 05/04/2023 12:55)
MARCOS ANTONIO CORREA GONDIM FILHO
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CB (11.84)
Matrícula: 2266924

(Assinado digitalmente em 05/04/2023 11:44)
OLIANE MARIA CORREIA MAGALHAES
DIRETOR DE CENTRO ACADEMICO - TITULAR
CB (11.84)
Matrícula: 1202444

(Assinado digitalmente em 05/04/2023 11:32)
SAMUEL VICTOR DA SILVA BARBOSA
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CIFCCB (11.84.28)
Matrícula: 1785026

(Assinado digitalmente em 05/04/2023 11:20)
STEFANI DRIELY DE SOUZA MELO
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
CB (11.84)
Matrícula: 1179319

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufpe.br/documentos/> informando seu número: **2**, ano: **2023**, tipo: **NORMAS PARA ELEICAO**, data de emissão: **05/04/2023** e o código de verificação: **d25a4b6816**